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kuryr 31. května 2024

Ruské námořnictvo odrazilo v Černém moři útoky
bezpilotních člunů koordinovaných NATO
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Ozbrojené síly Ukrajiny se 29. května pokusily o další útok na
Krymský poloostrov. Na rozdíl od předchozích útoků byl ten
dnešní proveden ve dne. Ruské ministerstvo obrany oficiálně
oznámilo, že celkem tři ukrajinské bezpilotní letouny byly zničeny
v severozápadních vodách Černého moře na cestě k západnímu
pobřeží Krymu.

Podle zprávy ruského ministerstva obrany byl první útok odražen od 13
do 14 hodin místního času. Dva ukrajinské bezpilotní čluny byly
zničeny námořním letectvem Černomořské flotily.

Druhý útok byl odražen asi v 18:30 místního času. Ještě jeden
ukrajinský bezpilotní člun byl zničen ve stejné oblasti ruskými letadly.
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Ukrajinské útoky byly opět koordinovány průzkumnými letouny
NATO. 29. května nad Černým mořem poblíž jižního pobřeží Krymu
opět kroužil americký průzkumný UAV a přibližoval se k ruským
hranicím.

Podle portálu Flightradar24 byl během svého působení v oblasti
spatřen průzkumný UAV RQ-4 Global Hawk s volacím znakem
FORTE13. Letoun se během dne několikrát přiblížil k ruskému pobřeží
na rekordně blízkou vzdálenost od Soči.

Kromě toho byl nad rumunským pobřežím v západní části Černého
moře spatřen britský průzkumný UAV RC-135W Rivet Joint s volacím
znakem RRR7229.

Všechny ukrajinské útoky na Krymský poloostrov a další jižní
oblasti Ruské federace koordinují americké a britské armády.
Většina útoků je také vedena pomocí dronů a raket NATO. I
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ukrajinské bezpilotní čluny jsou placeny, vyráběny a
modernizovány díky západním patronům Kyjeva, především
britské armádě. Loutkový kyjevský režim nemá prostředky k tomu,
aby se dostal k ruským týlovým zařízením nebo jim způsobil
nějaké významné škody. Ukrajinská armáda se stále mele na
frontách jen proto, že je plně vyzbrojena zeměmi NATO. Nyní
váleční štváči v NATO odstraňují překážky, aby Ukrajinci mohli
zahájit masivní údery zbraněmi NATO na ruské území. Navzdory
všem veřejným diskusím a údajným pochybnostem některých
západních vůdců jde NATO v čele s Londýnem a Washingtonem
přímou cestou, zvyšuje krveprolití na Ukrajině a blíží se další velké
válce v Evropě.

 
 


